

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details (With Text)

File #: 21-0029 Version: 1 Name:

Type: Motion **Status:** Filed with the City Secretary

File created: 12/17/2020 In control: Corpus Christi Business and Job Development

Corporation - Type A

On agenda: 1/11/2021 Final action: 1/11/2021

Title: Motion approving the 2021 Corpus Christi Business and Job Development Corporation Meeting

Calendar.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Memo- Type A Board - Motion to approve meeting 2021 meeting calendar, 2. Type A Calendar

2021

DateVer.Action ByActionResult1/11/20211Corpus Christi Business and Job Development Corporation - Type Apassed

Motion approving the 2021 Corpus Christi Business and Job Development Corporation Meeting Calendar.